

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报
南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号 35-25
南阳网网址: http://www.01ny.cn



2023年11月8日 星期三 癸卯年九月廿五 今日8版 总第15461期

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议强调 全面推进美丽中国建设 健全自然垄断环节监管体制机制

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月7日下午主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议，审议通过了《关于全面推进美丽中国建设的意见》、《关于进一步完善

国有资本经营预算制度的意见》、《关于健全自然垄断环节监管体制机制的实施意见》、《关于加强专家参与公共决策行为监督管理的指导意见》、《关于加强生态环境分区管控的指导意见》。

习近平在主持会议时强调，建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标，要锚定2035年美丽中国目标基本实现，持续深入推进污染防治攻坚战，加快发展方式绿色转型，提升生态系统多样性、稳定性、持续性，守牢安全底线，健全保障体系。

(下转02版)

新数据 新看点

2023年度南阳民营企业三十强系列榜单揭晓

本报讯(记者陈大公)11月6日，作为我市民营企业发展的“晴雨表”和“风向标”，市工商联连续第7年向社会发布南阳民营企业30强系列榜单。

南阳民营企业30强包括牧原实业集团有限公司、河南龙成集团有限公司、河南省西保治材集团有限公司等；南阳民营企业制造业30强包括河南龙成集团有限公司、河南省西保治材集团有限公司、河南中源化学股份有限公司等；南阳民营企业科技创新30强包括南阳市一通防爆电气有限公司、西峡县众德汽车零部件有限公司、南阳汉鼎新材料有限公司等；南阳民营企业高成长30强包括南阳市红阳锻造有限公司、河南中硬合金有限公司、南阳普康恒旺药业有限公司等；南阳民营企业吸纳就业30强包括牧原实业集团有限公司、飞龙汽车零部件股份有限公司、南阳金博减振科技有限公司等。

据悉，榜单发布至今，南阳民营企业30强的上榜门槛已由2016年的2.91亿元攀升至今年的6.06亿元，入围门槛逐年提高，见证了我市民营企业发展壮大的奋斗历程，展示了民营经济在我市经济社会发展高质量发展中的重要作用。②9

>>> 民营企业30强榜单详见02版

我市与上海电气集团签署战略合作协议 加快支撑性电源项目建设 打造国家多能互补综合发展示范区

朱是西夏兴蔡小庆鉴签并讲话

本报上海电(特派记者柏伴雪)11月7日，市委书记朱是西率党政考察团赴上海，与上海电气集团股份有限公司、中誉国信投资(集团)有限公司签署战略合作协议，推动南阳电厂二期项目建设，助力南阳打造国家多能互补综合发展示范区，为全省能源安全保供和经济社会运行提供坚强支撑。省发展和改革委员会党组成员、省能源规划建设局局长夏兴，上海电气集团监事会主席蔡小庆出席签约仪式并讲话。

南阳产业投资集团有限公司、中誉国信投资(集团)有限公司、上海电气集团股份有限公司签署战略合作框架协议。与会领导共同鉴签。

朱是西对上海电气集团股份有限公司长期以来对南阳经济社会发展的

关心、支持表示感谢，指出上海电气集团实力雄厚，是世界级综合性高端装备制造企业，正在传统能源装备优势的基础上，大力发展“风、光、储、氢、网”等新兴能源装备。南阳是一座底蕴深厚的历史文化名城、山清水秀的生态宜居绿城、活力迸发的创新创业新城和全国重要的新兴枢纽要地，正在奋力打造现代化省域副中心城市，经济社会呈现出跨越发展的良好态势、好趋势、好气势。南阳电厂二期工程，是国家和河南省“十四五”重点实施的支撑性、调节性电源项目，也是我市打造国家多能互补综合发展示范区的重要组成部分，对我市构建“风光水火”一体化、“产供储销”全链条的大能源保障体系具有重大意义。市委市政府将以最大诚意、尽最大努力

保障南阳电厂二期项目快速、高效、顺利推进。希望以此次签约为新起点，上海电气能够深耕南阳、投资南阳、兴业南阳，助力南阳加快绿色转型、跨越崛起，共同谱写高质量高效率跨越发展新篇章。

夏兴在讲话中说，当前，河南省正处于工业化、城镇化加快推进阶段，“十大战略”深入实施，中国式现代化建设河南实践扬帆起航，全省经济运行呈现稳中向好、稳中有进、稳中提质、稳中蓄势的发展态势，能源消费特别是电力消费将保持稳定增长态势。南阳电厂二期项目是“十四五”期间我省积极谋划的首批重点支撑煤电项目，希望上海电气集团股份有限公司加快设备排产，保障项目2025年底双机投产。希望项目

单位倒排工期、狠抓进度，努力把项目打造成为样板工程，为全省能源安全保供和经济社会运行提供坚强支撑。

蔡小庆表示，能源是国家发展的重要支撑。南阳市自然资源丰富，发展环境良好，具备建设发展“风光水火储氢”多能互补一体化能源项目的独特优势。此次签约为新起点，上海电气集团将发扬务实精神，推动三方在能源产业的技术创新、资源整合、绿色低碳发展等方面进行深度合作，共同推动南阳市高效清洁能源、可再生能源等新能源的开发利用，保障能源供应安全、完善能源结构、促进能源转型升级。

上海电气集团股份有限公司集团(能源)高级副总裁、电站集团常务副总裁吴焕琪，(下转02版)

金浩到卧龙区督导调研主题教育开展情况

以学促干聚势赋能 促进乡村实现振兴

本报讯(记者杨万里)11月7日，市委副书记、政法委书记金浩带领相关部门负责同志，深入卧龙区督导调研主题教育开展情况。

在卧龙区潦河镇，金浩先后走进河南丰园禽业有限公司禽类养殖项目、杨堂村扶贫车间年产10亿件电子元器件生产线，实地察看相关产业发展情

况，并与闫沟村干部深入交流，详细了解“五星”支部创建及主题教育开展情况。

金浩指出，要牢牢把握“学思想、强

党性、重实践、建新功”的总要求，把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”落到实处，推动主题教育走深走实。要把主题教育同基层党建、产业发展等工作有机结合起来，坚持两手抓、两促进，切实做到以学促干、担当实干，努力把主题教育成果转化为推进乡村振兴的实际成效，不断增强人民群众的获得感和幸福感。②9



美丽新野 日日新

新野县以城市更新提质和文明城市创建统领城市建设，县城的首位度、宜居度和承载力、辐射力持续提升。图为11月7日新野白河景观带。②9

本报记者 张峰 摄

大美南阳

张生起出席全市人大系统“优化营商环境专项监督年”现场会

发挥监督作用 创优营商环境

本报讯(记者石张楠)11月7日，全市人大系统“优化营商环境专项监督年”现场会在西峡县召开。市人大常委会主任张生起出席。

会议总结了“优化营商环境专项监督年”活动开展情况，安排部署下一阶段重点工作。张生起指出，要学好一个经验，对标先进、争创一流，认真学习借鉴西峡县政府主导、政策先导、部门联手、社会联动，打好政策组合拳，持续优化营商环境的典型做法，凝心聚力推动经济社会高质量跨越发展。要深悟“三个条例”，

认真学习贯彻国务院和省市委优化营商环境条例，强化服务意识，提升服务能力，奋力营造高水平营商环境。要聚焦四个监督，围绕市场环境、政务环境、法治环境、宜居宜业宜游环境，加大监督力度，增强监督实效，保护各类市场主体合法权益，不断增进民生福祉，推动我市营商环境持续向好，为打造市场化、法治化、国际化全国一流营商环境标杆城市贡献人大力量。

高贤信、王黎生、周天龙、贾松啸、王兵、刘荣刚和刘中青参加。②9

今日是第24个中国记者节，本报推出庆祝特刊——

在路上

本报讯(记者王好学)今日是第24个中国记者节，本报推出特刊《在路上》，聚焦党报事业改革发展取得的新成就，展现广大新闻工作者坚定使命、勇争一流的奋进力量。

近年来，南阳日报社深入贯彻落实习近平总书记关于推动媒体融合发展、做大做强主流舆论的重要论述，在市委、市政府的坚强领导下，着力构建党媒全面高质量发展新生态，高质量建设了“诸葛

云”全媒体指挥平台，以全国一流的智慧媒体指挥集成系统为硬核支撑，以新闻宣传壮大正面舆论阵地，以新闻经营活动助力经济社会发展，积极有效履行党的新闻舆论工作职责使命，在守正创新中不断自我革命，在革故鼎新中始终挺立潮头，在不断深化“媒体助政”、创新服务大局中诠释党媒的忠诚担当，为奋力建设现代化省域副中心城市提供了强有力的舆论支持。②9

致全市广大新闻工作者的慰问信

全市广大新闻工作者：

新时代波澜壮阔，新征程催人奋进。在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，高水平建强现代化省域副中心城市的热潮中，我们迎来了第24个中国记者节。值此特殊而光荣的日子，谨向辛勤工作在南阳新闻

宣传战线上的广大新闻工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候！向长期以来关心和支持南阳新闻事业发展的社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢！

新闻宣传工作是国家立心、为民族铸魂、为社会聚力的崇高事业，新

闻工作者是党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。一年来，全市广大新闻工作者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，围绕学习贯彻习近平总书记视察南阳重要讲话精神，瞄准“三区一中心一高地”

发展定位，紧扣“一二三六”工作布局，聚焦兴工强市、招商引资、城乡融合、激活消费、文旅文创、营商环境、改善民生等重点任务，脚踩泥土，深入一线，用镜头、声音、笔触记录南阳大地发展新气象，呈现南阳儿女生活新面貌，创作了许多传播率高、影响力大、感染力强、富有南阳特色的精品力作，凝聚起全市上下拼搏奋进的磅礴力量，为加快南阳高质量跨越发展提供强大舆论支持。(下转03版)

从“纸媒”到“指媒” 深融中交出崭新答卷

——南阳日报社致力打造新时代全媒体矩阵

本报记者 陈琼

受众4800余万！日活量2600万！日均阅读量3.8亿人次！在2023(第十届)传媒中国年度盛典上发布的中国百强指数上，南阳日报获评年度融合创新十大新媒体影响力地市党报！

近年来，南阳日报社放眼媒体深度

融合的新理论、新探索、新实践，积极构建融合传播的现代传媒治理体系，高质量建设“诸葛云”全媒体指挥平台，全面构建“10+1”全媒体传播格局，创新实施“小屏闪播”行动，以全国一流的智慧媒体指挥集成系统为硬核支撑，实现“一次采集、多元生成、多平台传播、数据共享”的强大功能，深度融入省市县一体化传播体系，在不断深化“媒体助政”、创新服

务大局中，深刻诠释党媒的忠诚担当。

构建了一个全新的传播体系

从“单打独斗”到“一体作战”，从“1+1”到“融为一体、合而为一”，南阳日报社新媒体发展成效显著，大传播格局逐步形成。

南阳日报社已经形成涵盖报、网、端、屏等多种载体，拥有《南阳日报》《南阳晚报》《南都晨报》三报、“学习强国”南阳平台、政务新媒体、“直播南阳”云播台、“梅溪视频”云视台、南阳网等(网)68个新媒体平台账号，以南阳日报客户端、微博、微信、人民号、新华号、今日头条号、抖音、快手等平台为基础的传播矩阵。(下转03版)



详见 03-07版